І варіант
1. Перше число дорівнює 
[image: image1.wmf]b

. Яким виразом записане друге число, якщо воно на 25 більше від першого:
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2. В якому з варіантів відповіді правильно виконано перенесення доданків з однієї частини в іншу в рівнянні:
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3. Яке з рівнянь має однаковий корінь з рівнянням: 
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4. Яка відповідь є рівнянням до задачі:
У двох цехах 164 робітники. Скільки людей працює в кожному цеху, якщо у першому цеху робітників у 3 рази більше, ніж у другому?
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5. Розв’язати рівняння:
   а)
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6. Довжина прямокутника на 4,2см більша за ширину. Обчислити площу прямокутника, якщо його периметр дорівнює 21,2см.

7. На фермі 1200 кроликів і курчат. У них разом 3800  ніжок. Скільки кроликів і скільки курчат на фермі?



ІІ варіант

1. Перше число дорівнює 
[image: image24.wmf]ñ

. Яким виразом записане друге число, якщо воно у 

     7 разів  більше від першого:
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2. В якому з варіантів відповіді правильно виконано перенесення доданків з однієї частини в іншу в рівнянні:
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3. Яке з рівнянь має однаковий корінь з рівнянням: 
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4. Яка відповідь є рівнянням до задачі:

В автопарку є автобуси та вантажні автомобілі, причому вантажівок на 15 більше, ніж автобусів. Скільки автобусів і вантажних автомобілів окремо, якщо разом їх 115?
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5. Розв’язати рівняння:
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6. Різниця двох сторін прямокутника дорівнює 1,5см. Обчислити площу прямокутника, якщо його периметр дорівнює 59см.

7. На фермі 750 кроликів і індичок. У них разом 2200  ніг. Скільки кроликів і скільки курчат на фермі?
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